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виконувати вимоги електромагнітної сумісності та забезпечувати стабільний 

зв'язок у транспортно-логістичній системі в умовах багатопроменевого 

поширення радіохвиль [5]. 
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Комплекс проблем пов’язаних з залізничним перевезенням 

нафтоналивних вантажів включає в себе дослідження обсягів та номенклатури 

вантажів, що перевозяться, аналіз структури вагонопотоку по видам обробки на 

ППС, по приналежності (УЗ, орендовані, власні). А також дослідження 

основних напрямків прямування вантажопотоків, детальне вивчення наливу та 

зливу продуктів, аналіз причин та наслідків виникнення аварійних ситуацій [1]. 

Досягнення науково-технічного прогресу, перш за все в сферах 

інформаційних технологій, що збіглися за часом з корінними змінами в 

суспільно-політичному і економічному житті України, найістотнішим чином 

відбилися на діяльності залізничного транспорту. Створюються об'єктивні 

умови для реалізації принципово нових підходів до організації перевізного 

процесу. 

Коло питань, які необхідно вирішити по зазначеному питанню 

визначається важливістю проблеми переходу на найбільш економічні та 

прогресивні технології, які відповідають вимогам ринку, значне підвищення 
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ефективності виробництва та приведення технічного потенціалу галузі у 

відповідність з потребами економіки в перевезеннях. 

Реалізація названих напрямків досягається за рахунок вирішення 

комплексу задач, одними з найважливіших є: покращення кількісних 

показників параметрів перевезень, регулярність, швидкість, схоронність та ін 

[2]. 

Вирішення поставлених задач нерозривно пов’язано з вирішенням однієї 

з проблем по прискоренню обороту нафтоналивних цистерн. 

В результаті дослідження роботи наливних станцій виявлено, що готові 

до вивезення на сортувальну станцію состави, з наливним вантажами 

простоюють в очікуванні подачі локомотивів від 1,5 до 4 годин. Причина – 

практично відсутній резерв електровозів та значна нерівномірність заявок на 

подачу локомотиві. Для прискорення вивезення складів поїздів запропоновано 

ряд заходів, які можна провести в цілому на мережі. По кожному депо і 

обслуговуваних їм наливним станціям, виходячи з місцевих умов 

запропоновано ряд  додаткових заходів, спрямованих на зниження 

завантаження локомотивів. У роботі розглядаються заходи, проведення яких 

дозволить знизити простій готових до відправлення складів передаточних 

поїздів зі станції.  Запропоновані заходи в основному направлені на 

використання тепловозів як менш завантажених локомотивів для вивезення 

передавальних поїздів. Пропонується також варіант закріплення за вузлом 

постійних локомотивів, збільшення резерву локомотивного парку та організації 

відправлення передаточних поїздів складом меншим норми. 
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Пропускна здатність (ПЗ) смуги руху (СР) на автомобільних дорогах (АД) та 

міських дорогах є важливим показником, який характеризує функціонування 


